



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Katia, Nidri

Opis

Vila Katia se nalazi u mestu Nidri. Nalazi se pored mora sa neverovatnim pogledom na peščani zaliv i mala zelena ostrva. **Usluga:** najam 1/2 sobe. Sadržaj soba: Sobe su opremljene francuskim krevetom na prvom spratu i sa dva odvojena kreveta u prizemlju (maksimalno dve odrasle osobe), SAT TV, frižiderom, besplatnim Wi-Fi internetom, kupatilom sa tuš kabinom, klima uređajem (uz doplatu), i terasom sa pogledom na ostrvo Skorprios i Maduri. Kompletno opremljena kuhinja je zajednička na spratu. Promena posteljine i peškira je dva puta u toku smene. Internet u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora. Vila ima parking sa ograničenim brojem mesta. Najpopularnije letovalište na Lefkadi je mala luka Nidri koja se nalazi na ulazu u veći zaliv Vlihos. Grad Nidri je smešten u fjordu Nidri na sredini puta između [Lefkasa](#) i [Vasilikija](#), stoga je vrlo dobra polazna tačka za obilazak ostrva. More oko Nidrija je plitko i mirno i predstavlja idelano mesto za odmor, naročito za porodice. Plaža u Nidriju je ispod proseka za [Lefkadu](#) ali u neposrednoj blizini postoji veliki broj plaža tako da su peščane plaže i kristalno čiste vode Jonskog mora nadohvat ruke. U blizini je ostrvo koje je u vlasništvu Aristotela Onazisa. U blizini Nidrija se nalaze arheološki ostaci iz Bronzanog doba koje je on istraživao i za koje je verovao da podržavaju njegovu teoriju. U blizini Nidrija je i zaseok Perijali koji je izgrađen na padinama i koji predstavlja savršen izbor za romantičnu večeru sa prelepim pogledom na Jonsko more. Nidri ima i najveći broj smeštajnih kapaciteta na Lefkadi. Važi za najživlje i najpopularnije mesto na ostrvu i nudi najviše sadržaja za turiste. Nalazi se u zalivu i zavetrini, pa je veliki deo obale iskorišćen kao pristanište za mnogobrojne jedrilice, što mu daje poseban šmek. Na 4 km od Nidrija nalaze se čuveni vodopadi [Dimosari](#). Nedaleko od Nidrija nalaze se ostaci praistorijskog naselja (iz bronzanog doba). Na kilometar od Nidrija nalazi se i zaseok izgrađen na padini, čuveni Perijali, gde možete večerati i uživati u predivnom pogledu na Jonsko more i okolna ostrva. Kao što smo pomenuli, glavni grad Lefkas je udaljen 20 km od Nidrija. Nidri je dobar izbor za sve koji žele da letuju u mestu bez vetra i talasa, na zapadnoj obali na kojoj ima manje krivina. Nalazi se na pola puta između Vasilikija i Lefkasa, koje obavezno treba posetiti. Prepoznatljiva boja mora i najlepše plaže nalaze se na istoku ostrva, dok je zapad bolji kao baza za ljubitelje pasivnijeg odmora.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u studiju/apartmana/sobi na bazi 7/10/11 noćenja po osobi
- Autobuski prevoz
- Usluge predstavnika agencije,
- Troškove organizacije,

Aranžman ne obuhvata

- dravstveno osiguranje,
- Boravišnu taksu (plaćanje na licu mesta),
- Korišćenje klima uređaja- 5€ po danu

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2024.
- 3) Platnim karticama (VISA,DINA,MASTER,MAESTRO)
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak iznosa na jednake mesečne rate do decembra 2024.

Autobuski prevoz

Prevoz: Polazak je dan ranije u odnosu na termine iz tabele, povratak iz letovališta je poslednjeg dana boravka

Cena povratne karte bez smeštaja: Vrachos Beach, Parga, Sivota i Lefkada 85€, umanjeње za polazak iz Niša 10€

Cena karte u jednom pravcu: 55€ iz Beograda, 45€ iz Niša

Doplata za polazak iz Novog Sada u odnosu na cenu iz Beograda (minimum 2 osobe tj. dve pune cene): 25€ po osobi

Napomene

POPUSTI / DOPLATE

Popusti: Deca od 2 do 12 godina u sopstvenom ležaju ostvaruju popust od 15 € i imaju svoje sedišta u autobusu.

Deca od 0 do 6 godina bez sopstvenog ležaja u svim tipovima smeštaja plaćaju 65€ i imaju svoje sedišta u autobusu.

Polazak iz Niša-umanjeње 10 € (za odrasle) po osobi na cenu iz tabele, 20€ (za decu od 2 do 12 godina) po osobi na cenu iz tabele.

Kod prodaje duple smene, prva smena cena paket aranžmana po osobi, druga smena umanjeње 55€ po osobi.

Kada jedna osoba koristi paket aranžman doplata za 1/1 je 60% od cene paket aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja PTP Licenca OTP 222/2021 kategorije A 10. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.